

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Субботним вечером

Меня зовут Андрей и сейчас я менеджер в одной крупной компании. Сегодня я расскажу вам мою историю. Произошла она пару лет назад. Тогда я ещё учился в универе и мы с друзьями снимали двух комнатную квартиру в центре Минска. Дима и Юра были готами, которые любили разгромные вечеринки, шум и прогулки по ночам. Я же больше старался учиться чем гулять и по сравнению с ними выглядел как настоящий ботаник. С нами по соседству в однокомнатной квартирке жили две прекрасные девушки: Наташа и Лена. Наташа была студенткой пятого курса, в свободное время подрабатывала на рекламе нижнего белья. Когда её рыжие волосы разивались по ветру, никто не мог отвести от неё взгляд. Тело у неё были идеальным: её рост — метр восемьдесят, красивые стройные ножки, подтянутая грудь второго размера, маленькая упругая попка. (Специально для ) Лена же была майором милиции, безбашенная девушка, которую боялись все в округе. Во дворе она так часто ловила подростков с травкой, что они бросили курить. Шатенка была чуть ниже Наташи и немного полнее. Но её грудь четвёртого размера ловила не менее восхищённые взгляды и она тоже казалась неотразимой. Произошло это в субботу вечером. Мои друзья решили раскурить кальяничик, и меня уговорили. Это было потрясающе. Мою голову вскружило и я стал всеильным. Друзья ощутили такой же эффект. В квартире стало так надымленно, что запах стал просачиваться сначала в коридор, а потом и в соседние квартиры. Мы же не обращали на это внимание. И вдруг — стук в дверь. А мы обкуренные. Страшно. И тут Юра встал, и пошёл к двери. Он посмотрел в глазок, и позвал Диму, после чего он и стали шептаться. Звонок повторился. Они открыли дверь. Там стояла Лена. Она была очень злой, только пришла с работы, уставшая, на поясе кобура...

— Парни, вы что здесь делаете?

Больше сказать она ничего не успела. Юрец выхватил пистолет из кобуры, снял с предохранителя и направил на неё. А Димон схватил Лену и приказал не шевелиться. Сначала я был в шоке, но он быстро ушёл под воздействием травки. Мы похитили майора милиции. Быстро связав её, Юра ухмыльнулся. Он вышел в коридор и постучал в дверь соседям. Открыла Наташа. В её глазах было испуг, удивление и что-то похотливое. Она была в нижнем белье. Мы затолкали их в их же квартирку и решили посмотреть, что же у них тут есть. В Наташином шкафу было обнаружено очень много различных ролевых костюмов, пара игрушек из сексшопа. Вот это находка. У лены были несколько пар наручников, дубинки и служебная форма.

— Ну, поиграем, — сказал я.

Они наконец начали кричать и сопротивляться, но среди игрушек были короткие, но толстые резиновые члены. Спустя мгновение один такой оказался во рту у Лены. Дима же подошёл к Наташе, взял её за шею и приказным голосом сказал — соси. После чего он взял пистолет у Юры, направил на неё и снял штаны. Наташа медленно взяла его член в рот, но не тут то было. Дима взял её за волосы и начал грубо трахать её в рот. Юра же, подошёл к Наташе сзади, снял её розовые трусики и вставил свой гиганских размеров член в её маленькое отверстие. Я же решил пока поразвлечься с Леной: сходил за ножом на кухню и просто начал резать на ней всю одежду. Спустя пару минут она была абсолютно голой, связанная, с резиновым членом во рту. Я положил её на кровать и стал её трахать. Она не могла кричать,

слышались только тяжёлые стоны. Я загонял свой член по самые яйца.

Через пару она кончила, и я понял, что её возбуждению нет предела. В это же время кончил Дима. Он засунул своё богатство в горло так глубоко, насколько это возможно, и выпустил пар. Она всё проглотила. Юра отошёл, лёг на кровать и посадил Наташу на себя и продолжил. Он был полон сил. Дима, глядя на нас, опять возбуждился. Я заметил это и лёг в такую же позу, как и Юра, Дима подошёл сзади к Лене и вставил ей в попку. Теперь оба наших пениса были в ней, они тёрлись друг о друга через тонкую стенку. Мы троём кончили одновременно, после чего я забрал резиновый член у Лены и мы вдвоём поднесли свои хуи к её лицу. Она начала тщательно вылизывать их. И вдруг мой взгляд пал на рыжеволосую красавицу. Мой падший воин снова поднялся и я направился к Наташе... Как же мы оторвались.

Безумная была ночь. Нам очень повезло, что девушкам очень понравилось и мы решили вытворять это каждые выходные. Иначе нас бы просто посадили. Тот учебный год мне запомнился надолго.